
Vážení rodiče,  
Váš syn/Vaše dcera má možnost v příštím školní roce v termínu 11. - 17.10.2025 zúčastnit 
se poznávacího zájezdu do Anglie.  
Celková cena zájezdu je 15 900 Kč. 
Pro žáky letošních 8. tříd je to poslední velká akce, kterou mohou s naší školou absolvovat. 
Naopak pro žáky 5. tříd je to velká výzva, kterou mohou podstoupit. Závazné přihlášky jsme 
již rozdávali a jsou také volně stáhnutelné na webových stránkách naší školy nebo na 
třídních GC. 
Pokud váháte s podepsáním účasti Vašeho dítěte na této akci, ráda bych uvedla na pravou 
míru, o co se jedná a jak celý zájezd bude probíhat. 
 
Zájezd je určen pro všechny žáky, kteří mají platný pas vydaný Českou republikou a to s 
platností nejméně do 17.4.2026. Končí-li vám platnost dříve, je třeba si nechat vystavit pas 
nový. 
Žáci jiné národnosti (ukrajinské, vietnamské, atd.) s pasem vydaným jiným státem si musí 
sami vyřídit vízum na Britské ambasádě. Vízum stojí přibližně 200 liber (GBP). Nicméně, v 
případě zájmu, vám pomůžeme některé dokumenty vyplnit. 
Od tohoto roku je zavedena povinná registrace pro vstup do Velké Británie. Pro občany EU 
je nutné kromě této registrace ještě uhradit registrační poplatek 10 GBP (300 Kč) na osobu. 
S touto online registrací Vám pomůžeme, nicméně závěrečnou platbu budete muset provést 
Vaší kreditní kartou.  
 
Kritérium pro přijetí na tento zájezd je především bezproblémové chování a samostatnost. 
 
Zájezd není vhodný pro žáky, kteří ještě nikdy nespali samostatně bez rodičů. To znamená 
ani u prarodičů, kamarádů či na letních táborech. 
 
V letošním roce spíme pouze v hotelu, neboť v Severním Walesu je velký nedostatek 
hostujících rodin i dalších ubytovacích kapacit pro takto početný zájezd. 
Ubytování je tedy 3 noci v hotelu v Chesteru s polopenzí (snídaně bufet, večeře servírovaná, 
3 chody s možností výběru + káva, čaj). 
https://www.mercurechester.co.uk/ 
 
Autobus je plně klimatizovaný s WC a posuvnými sedačkami do uličky během nočního 
přejezdu.  
 
Celý zájezd je pořádán CK Poznání. Rozsah pojistného krytí a maximálních pojistných 
částek najdete přímo na jejich webových stránkách nebo kliknutím na tento odkaz: 
Pojištění CK Poznání 
Vzhledem k mé původní profesi zajišťuji zároveň i zdravotní dozor po celou dobu konání 
zájezdu.   
 
Vyplněnou přihlášku prosím přineste do 31.3.2025 do třídy 3.B (1. stupeň, 1. patro vpravo). 
Zálohu 2000,- posílejte na účet školy 266075149/0300 od 1. do 13.6.2025. 
Do poznámky pro příjemce uveďte jméno a příjmení žáka + třída (Anglie - Jan Novák 5.A) 
Předpokládaná první schůzka s rodiči nebo případnými dalšími zájemci se uskuteční v 
červnu.  
V případě dalších dotazů mě neváhejte kontaktovat prostřednictvím e-mailu 
jindrichovahana@zskom17.cz . 
 
S přáním hezkého dne 
Mgr. Hana Jindřichová (3.B) 
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